A siiriiség — gyakorlo feladatok 6. osztaly

1. Mekkora a granitké stirlisége, ha V =2 m® granit tomege m = 4 800 kg ?
(p=2400 kgims) O

2. Mekkora a petréleum siirtisége, ha V = 15 m3 petréleum témege m = 12 000 kg ?
(p = 800 kg/m?) ©

3. V =200 cm? térfogatl 6lom témege m =2 260 g. Mekkora az 6lom siiriisége ?
(p=11,3g/cm3) @

4. Mekkora a tégla stirlisége, ha 20 tonna tégla térfogata 8 m*® ?
(p = 2500 kg/m?) ©

5. Mekkora a 275 cm?® térfogatu 6lomiiveg tomege ? Az 6lomiiveg siirisége 4 g/cmd .
(m=1100qg)
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6. Mekkora a tdmege 18 m? olajnak, ha a stiriisége 900 kg/m? ?
(m=16200kg) ©

7. Mekkora a tolgyfa térfogata, ha a ttmege 2 000 kg és a stirtisége 800 kg/m3 ?
(V= 25m") ©

8. Egy szénabéla tdmege m= 40 kg, méretei 90cm x 40 cm x 55 cm. Szamitsd ki :
a) a béla térfogatat
b) a préselt széna stirtiségét ebben a balaban !

(V=0198m*: p =202 kg/m?) O

9. .Egy aranybol készilt kocka éle a=5 cm hosszisagu. Szamitsd ki :
a) a kocka térfogatat
b) atdmegét

(V=125cm?; m:2412,59)©

10. Mekkora a tdmege 2 liter viznek ?

(m=2kg) ©
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11. Azonos terfogatu, vas, aluminium és 6lom golyok kozil melyiknek a legnagyobb a
tomege ? (Hasznald a siirliségek tablazatat - Feladatgytijtemény 95. oldal)

(az 6lom golyonak) @

12. Azonos tomegl , vas, aluminium €s 6lom golyok koziil melyiknek a legnagyobb a
térfogata ? (Hasznald a stirliségek tablazatat - Feladatgytijtemény 95. oldal)

(az aluminium golyonak) @

13. A test sliriségének meghatiirozasdhoz lemérték mérleggel a tomegét, és
méréhengerrel a térfogatat. A mérés eredményei : a test tomege m =324,
térfogata V = 120 cm®. Milyen anyagbdl van a test ?

( aluminiumbél ) ©

14. Egy tanterem méretei a = 8m, b =5m, ¢ =3 m. Szamitsd ki:
a) atanterem térfogatat
b) a tanteremben 1évé levegd tomegét
(Hasznald a stiriiségek tablazatat - Feladatgyiijtemény 94. oldal)

(V=120m®; m=155,16 kg)@

15. Egy ures kanna tomege m; = 1,8 kg. Ha telet6ltjik benzinnel a kannat, a benzin és a
kanna 6ssztdmege m,= 16 kg. Mekkora a kanna térfogata?
(Hasznald a stiriségek tablazatat - Tankonyv 52. oldal)

(V=0,02m =20 liter) O
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16. Osszekeveriink Vi =150 cm?kdolajat és Vo= 100 cm® motorolajat. A kdolaj siirtisége
p1= 800 kg/m?, a motorolaj siiriisége p, = 900 kg/m3. Szamitsd Ki :
a) a keverék térfogatat
b) keverék témegét
) a keverék stirtiségét

(V=250cm®; m=210g; p= 840 kg/m?3) @

17. Osszekeveriink Vi = 3 liter vizet és V,= 1,5 liter alkoholt. Szamitsd ki :
a) a keverek térfogatat
b) keverék toémegét
c) akeverék stirtiségét
(Hasznald a stiriségek tablazatat - Feladatgyljtemény 94. oldal)

(V=45 liter = 4500 cmé ; m = 4185g: p= 930 kg/m?) ©

18.* Mekkora a stirtisége 200 g viz és 158 g alkohol keverékének ?
(p=895kgms) O
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